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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 

2020 NO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO 

CURSO DE ENGENHARIA DE SOFTWARE DO CENTRO 

MULTIDISCIPLINAR DE PAU DOS FERROS DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO. 

 

Aos doze dias de fevereiro de dois mil e vinte, às oito horas, na sala dois do bloco B da 

Universidade Federal Rural do Semi-Árido do Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros, reuniu-

se sob a presidência do professor Felipe Torres Leite, o Núcleo Docente Estruturante do Curso 

de Engenharia de Software. Estiveram presentes os seguintes representantes docentes: Lenardo 

Chaves e Silva, Pedro Thiago Valério de Souza e Samara Martins Nascimento. A reunião 

teve os seguintes pontos de pauta: Primeiro Ponto. Discussão sobre ações para o ENADE 2020; 

Segundo Ponto. Discussão sobre Logomarca do Curso; Terceiro Ponto. Discussão sobre o 

semestre letivo 2020.1. Constatado o quórum o Presidente, professor Felipe Torres Leite saúda 

a todos, passa a ler a pauta e a coloca em discussão. A pauta é aprovada sem alteração, por 

unanimidade e sem abstenções. No primeiro ponto, o professor Felipe Torres Leite sugere 

atividades nos componentes curriculares com questões do ENADE. O professor Pedro Thiago 

Valério de Souza sugere realizar uma olimpíada de computação, envolvendo os cursos de 

Tecnologia da Informação do campus. O professor Lenardo Chaves e Silva sugere a aplicação 

de tutoria envolvendo discentes, com a participação indireta de docentes. A professora Samara 

Martins Nascimento sugere a criação de um banco de questões por componente curricular/área 

e compartilhar com os docentes. Os professores Pedro Thiago Valério de Souza e Lenardo 

Chaves e Silva sugerem a realização de seleção para monitoria de forma otimizada, para 

envolver e atender mais componentes curriculares. No segundo ponto, o Professor Felipe 

Torres Leite informa que as propostas de logomarcas deverão ser enviadas para o email da 

coordenação para o Colegiado do Curso e NDE escolherem a logomarca para o curso. Todos 

concordaram. No terceiro ponto, os professores Pedro Thiago Valério de Souza e Lenardo 

Chaves e Silva sugeriram realizar um estudo e planejamento com o cenário com todos os 

docentes e verificar os componentes curriculares obrigatórios (prioridades) sem docentes e o 

impacto dos componentes optativos para os formandos do primeiro ciclo do curso de Engenharia 

de Software. O professor Pedro Thiago Valério de Souza alertou sobre a situação dos 

professores substitutos aprovados e não convocados. O professor Lenardo Chaves e Silva 

alertou que a iminente mudança do Projeto Pedagógico do Curso do Bacharelado Interdisciplinar 

em Tecnologia da Informação (BTI) irá reformular o cenário de carga horárias. O professor 

Pedro Thiago Valério de Souza destacou ser importante serem iniciadas as discussões sobre as 

mudanças no curso de BTI. Não tendo mais nada a ser tratado, o professor Felipe Torres Leite 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião. E eu, Pedro Thiago Valério de 

Souza, Secretário Ad Hoc, lavro a presente ata, que dato e assino, após ser lida, aprovada e 

assinada pelo Presidente e os demais docentes do NDE do Curso de Engenharia de Software do 

Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros da UFERSA. 
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1- Felipe Torres Leite 
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Representantes Docentes: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 
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